

NEWS RELEASE

2018年12月25日

人気の豚汁うどんが今年も縦型ビッグで登場!

マルちゃん 縦型ビッグ あつあつ豚汁うどん

2019年1月14日(月) 新発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:今村 将也)では、カップ入り即席麺「マルちゃん **縦型ビッグ あつあつ豚汁うどん**」を、2019年1月14日(月)より、全国にて新発売致します。

■商品コンセプト

「赤いきつねうどん」「緑のたぬき天そば」でおなじみの、和風シリーズの秋冬限定の定番商品 「あつあつ豚汁うどん」を縦型ビッグカップシリーズで再現した商品が今年も登場です。和風カップ麺の需要が高まるこれからの時期にぴったりな一品です。

■商品概要

コシが強いうどんに、豚の旨味と赤・白の合わせ味噌を加えたコクのある味噌味のつゆがマッチします。別添つゆを加えることで、さらに豚汁らしさを感じるようにいたしました。

■商品特徴

めん	コシが強く歯ごたえのあるうどん。
	ポークの旨味をベースに、赤・白の合わせ味噌を加えたコクのあるつゆ。味
スープ	噌ベースの別添つゆを加えることで、風味豊かに仕上げ、さらにゴボウの香
	りを利かせて豚汁の特徴を出しました。
具 材	味付け豚肉、きざみ揚げ、ポテト、ごぼう、ねぎ。

■商品詳細

商品名	マルちゃん 縦型ビッグ あつあつ豚汁うどん
内容量	95g (めん 70g)
JAN ⊐− ド	4901990362290
荷姿	12 食入り 1 ケース
希望小売価格	205 円(税抜き)
販売ルート	CVS、量販店、一般小売店 他
発売日	2019年1月14日 (月)
発売地区	全国